

创新宣传方式 提升宣传质效

巴彦淖尔讯 为进一步落实事故预防“减量控大”工作,今年以来,巴彦淖尔市公安局交管支队创新交通安全宣传方式,全力推进交通安全宣传引导治理,切实提升交通安全宣传质效,提高全民交通安全意识。

该支队借助“巾帼普法乡村行”暨“我为妇女儿童办实事”活动,拓宽道路交通安全宣传面,组织宣传民警围绕“电动车安全隐患全链条整治”“一盔一带”等主题,向参加活动的农牧民群众宣传交通安全法律法规,

将一颗颗“平安”的种子播撒进农牧民的心田;该支队和各大队组织民警深入辖区学校,开展交通安全宣传进校园活动。宣教民警利用PPT课件,用通俗易懂的语言讲解违规骑行、无证驾驶、飙车“炸街”未按规定佩戴头盔、闯红灯等违法行为的危害,教育引导广大中小学生自觉遵守交通安全法律法规。

磴口县交管大队联合磴口县人民检察院开展了“相对不起诉+社会公益服务”活

动,组织相对不起诉犯罪嫌疑人参加交通违法行为文明劝导志愿服务活动。社会公益服务人员听从执勤交警安排,协助交警维持路口交通秩序,对于骑电动车未佩戴安全头盔、逆行、闯红灯等交通违法行为进行文明劝导。

该支队与巴彦淖尔市满达新生活文化传媒有限公司合作,在全市集中开展交通安全宣传。期间,该支队制作拍摄的短视频《电动自行车出行记得查收》《骑电动自行车

的朋友注意了!》《戴头盔与不戴头盔的区别!交警现身说法》等多部交通安全公益宣传短片,在全市450余部电梯内的LED显示屏滚动播放,受教育人数达10万余人。

该支队联合市消防支队开展电动自行车安全隐患全链条整治联合直播活动,通过内蒙古消防、巴彦淖尔消防官方账号同步直播,累计观看量超10万人次,引导群众自觉养成良好骑行、规范停放的习惯。

(姬媛)

异地用警开展互检互查行动

日前,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队民警赴乌海市乌达区开展异地互检互查行动。行动中,两地交警互相配合,在主要街道路口、国道省道等交通流量较大的路段设置临时执勤卡点,严查超限超载、涉牌涉证、酒驾醉驾、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带等交通违法行为,做到发现一起,严处一起,营造严管严处的高压态势。

侍晓雪 摄



聚焦重点区域 落实交管举措

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗道路安全委员会2024年工作会议暨农村牧区道路交通安全工作部署会议在该旗党政大楼召开。乌拉特后旗政府副旗长、公安局局长、道安委主任马广荻,乌拉特后旗交管大队大队长、道安委办公室主任王建军,各苏木镇人民政府及各成员单位负责人参加了会议。

会议要求,各成员单位要切实增强大局意识、忧患意识,明确工作职责,强化底线思维,聚焦突出风险,着眼关键环节,紧紧围绕“降事故、保安全、保畅通”工作目标,从严从细落实交通安全管理工作;补齐农村牧区道路基础设施短板,完善农村牧区道路交通安全防护设施,开展农村牧区道路交通安全隐患排查治理攻坚,严查各类交通违法行为,增强农村牧区群众交通安全意识,实现道路通行秩序明显好转、事故起数明显下降的工作目标。

会议强调,各成员单位要切实承担起属地管理职责,聚焦农村牧区道路交通管理薄弱环节,坚持问题导向、目标导向,坚持勤务跟着任务走,在重点时段错峰用警,提升见警率、管事率,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,查处一批易肇事肇祸交通违法行为,特别是加大“一盔一带”、违法载人、酒驾醉驾、超员超载等重点违法行为的打击震慑力度,加强农村牧区交通安全宣传,推进农村牧区道路交通安全管理水平有效提升。

(布和)

开展专项整治行动 守护群众出行平安

阿拉善讯 为全力推进交通事故预防“减量控大”工作,近期,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队开展了夏季交通安全突出风险专项整治行动,守护群众出行平安。

行动中,该大队根据辖区当前交通管理工作特点与要求,集中优势警力,强化路面管

控,采取“定点检查+流动查处”的方式,在重点时段、重点路段设置临时检查点,对过往车辆逐一进行严格检查,严查酒驾、醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为。同时,该大队利用“两微一抖”新媒体平台,通过曝光典型案例、以案释法等形式,加强普法宣传教育,让群众深刻认识到酒驾醉驾等违法行为的严重后

果。线下,民警紧密结合“七进”宣传活动,深入辖区企业、社区、学校等场所开展宣传活动,通过生动鲜活的宣传方式,不断提升群众的交通安全意识和守法意识。自本次活动开展以来,高新区交管大队共查处各类交通违法行为363起,其中酒驾醉驾7起,超员6起,无证驾驶1起,疲劳驾驶17起。

(张云飞)



一线快报

为深入推进警务实战化建设,全面提升队伍凝聚力、战斗力,近日,呼和浩特市托克托县公安局组织全体民辅警开展体能测试活动。参加测试的民辅警以饱满的精神、昂扬的斗志完成全部应试项目,充分展现了公安队伍团结奋进、顽强拼搏的精神风貌和过硬的纪律作风。

(王雄飞)

为进一步提升民警的执法办案素质和能力水平,深入推进执法规范化建设,日前,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局杜尔基派出所推出“严格接警主办制度、严格审核把关制度、严格案件回访制度、严格案卷讲评制度”四项机制,确保每一起案件都做到严格规范办理。

(吴国庆)

今年以来,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局杜尔基派出所以严格规范、公正文明执法为总要求,以法治公安建设为牵引,以“执法质量提升年”为契机,找准小切口,下足大力气,优化运行机制,积极回应群众新期待,以一个个“小支点”推动执法质量大提升。

(吴国庆)

为推进“夏季行动”扎实有序开展,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局刑侦生态大队加大重点区域巡逻检查频次和密度,并在辖区重点路段及进山卡口处,悬挂“禁止狩猎”警示牌,向过往群众宣传保护野生动物的重要性,有效预防破坏森林资源和非法猎捕野生动物违法犯罪行为发生。

(芦艳林)

近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局组织开展应急处突演练。通过演练,进一步提高了民警的快速反应和协同作

战的能力。同时,演练也检验了应急处置所需的装备和通讯系统,确保了装备状态良好、通讯畅通无阻。

(宝文才)

在“夏季行动”中,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所通过全面清查和整治,消除各类安全隐患,为后续的安全管理工作提供了有力支撑。

(邢伟)

为深入推进“夏季行动”,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所利用辖区各单位LED电子屏,播放防盗、防骗、防毒、防溺水等宣传警示教育标语,织密安全防护网。

(邢伟)

日前,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局持续推进第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。期间,各部门紧密配合,对辖区重点区域和场所进行了全面细致的拉网式排查,同时积极向群众宣传法律法规和安全知识,增强群众的安全防范意识。

(李大军 刘延东)

日前,内蒙古大兴安岭北部原始林区各靠前驻防队伍已陆续启动撤防工作。为确保撤防工作安全、有序进行,并全面完成夏季雷击火灾火后的善后工作,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局积极部署,精心组织,确保撤防队伍的安全。

(刘延东)

近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局中心派出所民警成功将捡到的遗失物品交还到失主手中,赢得了群众的高度赞誉。该所民警在执行日常巡逻任务时,发现路边有一袋50公斤装的尿素化肥。民警经过

多方努力,终于成功联系上了失主王某。

(李军飞)

自“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局持续开展社会面宣传活动,为扎实推进“夏季行动”纵深开展营造了良好的舆论氛围。

(程义军)

为保障广大群众特别是青少年的生命安全,预防溺水事故的发生,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局紧盯人和水两个关键要素,持续加强宣传教育,强化风险排查,全方位筑牢夏季安全防线。

(程义军)

为提高辖区职工群众对《中华人民共和国刑法》的知晓度,推进常态化扫黑除恶斗争走深走实,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局组织民警深入辖区宾馆饭店、旅游景区等人员密集场所开展了主题宣传活动。

(臧丹凤)

近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局辖区频繁降雨,各河道水位上涨。为做好辖区防汛工作,增强群众预防灾害能力和自救意识,该局民警对辖区内各河道及桥梁处进行巡逻,并开展防汛宣传工作。

(包苏都)

日前,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局学习贯彻《王小洪同志在公安机关领导干部学习贯彻全国公安工作会议精神政治培训班开班式上的讲话》精神。会议由莫尔道嘎分局党委书记、局长李忠海主持。

(殷耀龙)

为进一步强化禁种铲毒工作,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局政治安大队组织民警在辖区开展武装禁种铲毒清查行动。经排查,未发现辖区有种植毒品原植物的行为。

(殷耀龙)

近日,呼和浩特市武川县副县长、公安局党委书记、局长桂国新一行赴乌兰察布市卓资县公安局开展区域警务协作座谈交流。

(林苗)

日前,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局朝克乌拉派出所毛登交警中队执勤民警在巡逻时帮助司乘人员更换轮胎,及时为群众排忧解难,受到群众称赞。

(赵晓华)

为进一步净化道路交通秩序,近日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队走进阿拉善盟职业技术学院,为学生们开展了飙车“炸街”警示教育宣传,旨在增强青少年交通安全意识、守法意识,教育学生自觉抵制交通违法行为。

(侍晓雪)

日前,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队开展了交警网校业务学习活动。该大队依托交警网校学习了简易事故处理流程等内容,进一步提升了民辅警的业务素质。

(张吉平)

为进一步增强人民群众防溺水意识,7月24日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局太平派出所所在太平村涉水涉险区域开展了防溺水宣传活动。

(殷耀龙)